

农心杯第六战上演绝地反击 神奇翻盘,谢赫四连胜

昨天,第12届农心杯第六战于11月30日在韩国釜山继续进行,日本棋手羽根直树登擂挑战已经达成三连胜的中国棋手谢赫。经过激斗,谢赫执白在最后关头妙手出棋,挽回劣势,4连胜!



谢赫昨日完成“绝杀”

妙手回春

前日,谢赫轻取韩将朴承华,中国队压力大增。昨天,日方遣出了名将羽根直树,羽根直树曾在去年的农心杯上力阻谢赫五连胜势头,并且以两连胜带领日本队进入第三阶段决战。昨天日本派出羽根直树的意图很明显,就是要让一位曾击败过谢赫的棋手阻止今年谢赫的良好势头。

布局阶段双方以稳对稳。羽根直树得先手后打入下边白阵,明显掌握主动。但在中央定型的关键时刻,羽根直树犯了错误。随着中央白棋孤军成功,

谢赫的形势大为好转,但这时候黑棋仍然厚。

眼看棋局渐渐走向终点,羽根直树再犯大错,157下出漏着。谢赫没有再浪费机会,一刀中的。中央出了巨大的棋,黑阵被突破,至少损失15目。谢赫中盘胜出。

创造历史

昨天,谢赫在获得4连胜的同时,也继上届比赛之后(上届比赛,谢赫曾完成5连胜),比赛再次达成4连胜壮举。加上在第7届比赛中取得的2胜1负,他的总成绩达到了惊人的11胜2负,

总胜局数追平常昊(11胜7负)而胜率则远远高于常昊,成为中方第一人。在农心杯的历史上,战绩优于谢赫的,也只有前几年状态奇佳的“石佛”李昌镐,韩国人在农心杯留下了19胜2负的惊人战绩,估计是后来无来者了。谢赫能跻身农心杯历史第二佳的战绩,已难能可贵。

在如此密集的赛程中有这样上佳的表现,谢赫堪称中国围棋的中流砥柱。今天第7局比赛,将由韩国棋手上阵攻擂,向谢赫挑战,如果谢赫再胜,将连续第二届完成农心杯5连胜的壮举。见习记者 唐浩杰

不靠成绩靠跳舞

高中男子橄榄球队 模仿碧昂斯红透美国



碧昂斯(左上小图)和橄榄球队的舞姿像不像?

一支球队走红的方法除了成绩好之外,还有什么办法?美国印第安纳州立高中橄榄球队给出了一个全新的答案:跳舞!最近,他们凭借模仿美国知名女歌手碧昂斯在《Single Ladies》MTV中的舞蹈,已经在网络上红透美国。

印第安纳州立高中橄榄球队模仿的原因很简单,球队资金太紧张了。球员们都是年轻人,聚在一

起商量了一通后,决定模仿碧昂斯跳舞,并且拍摄视频。希望视频传到网上后能够走红。

讲定之后,说干就干,球员们利用训练的业余时间拍摄了这段视频。虽然舞跳得很业余,但在网络上立刻爆红,已经有数百万美国网友浏览过了这段视频,大家的普遍评价是“虽然跳得不是那么专业,但是很搞!” 唐廷松

》知道一下

穿纸尿裤的宝宝也模仿《Single Ladies》

《Single Ladies》在美国红到什么程度?来个最感性的认识:还记得去年各单位春晚上最红的韩国歌曲《NOBODY》吗?《Single Ladies》就相当于美国版的《NOBODY》。网上有无数美国网友或者名人模仿《Single Ladies》舞蹈的恶搞版本,甚至有一个穿纸尿裤的宝宝模仿版!

》相关链接

- 《Single Ladies》橄榄球队版
<http://www.tudou.com/programs/view/w51Y4iYS9c/>
- 《Single Ladies》宝宝纸尿裤版
<http://www.tudou.com/programs/view/0MrKbuYxXBg>

门诊数据:3000 女性中 68.6%患有不同程度宫颈疾病

金陵母亲宫颈“很受伤”

感恩节期间,由南京八一医院妇产科微创中心举办的“感恩节·春晖行动”昨日圆满落幕,3000多位女性参与活动。近十天的就诊资料显示,妈妈们的健康令人堪忧,不少中老年女性备受妇科疾病的困扰,尤其是宫颈糜烂、子宫肌瘤、卵巢囊肿三类妇科疾病患病率相当高。其中68.6%的女性患有不同程度的宫颈疾病,一人还被查出宫颈不典型增生,即宫颈癌前病变。

据该中心副主任医师肖梅介

绍,妇科疾病的高发是因为很多女性都是在身体很不舒适的情况下,如长期出现白带异常,月经紊乱,腰酸背痛,小腹疼痛,外阴瘙痒等症状才来就诊,其实很多疾病在早期并无明显症状,等到发现时往往已经错过了最佳治疗时机。

虽然医学越来越发达,比如最前沿的“奥洛克”微创技术,能无创治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿等多项妇科疾病,因具有“不开刀、微创无痛苦、安全性高,效果好,恢复快”等

优点备受患者推崇,让女性远离了

“开腹”的恐惧,但再高超的技术也并不是万能的。比如卵巢囊肿恶变需切除卵巢,而宫颈瘤晚期基本无药可治。

肖主任提醒,不止是中

老年女性发病率逐渐增加,且发病年龄不断年轻化。因此各年龄段女性朋友都要定期进行妇科检查,做到早发现早治疗,筑起保障身体健康的防火墙。

八一妇产科微创中心专家坐诊团

专家	病种
史佃云	各类妇科肿瘤根治术、腔镜微创手术、各类难产等
章瑞宣	妇科肿瘤、妇科急慢性炎症、高危妊娠等
朱启江	妇科内分泌疾病、不孕不育症、妇科肿瘤、高位妊娠等
肖梅	卵巢囊肿、子宫肌瘤、围产保健、更年期综合症等
强有凤	子宫肌瘤、宫颈炎、卵巢囊肿、外阴白斑等
胡炳兰	子宫腺肌症、子宫肌瘤、卵巢囊肿、妇科整形术等
王洪玲	不孕不育、宫颈糜烂、宫颈囊肿、妇科炎症等
彭运兰	子宫肌瘤、外阴白斑、附件肿物、生殖感染等
陈赛英	宫颈疾病、子宫肌瘤、卵巢囊肿、计划生育手术等
杨斌	外阴白斑、子宫肌瘤、内分泌失调、宫颈炎等

感恩铭记于心 回报实践于行

健康是送给妈妈最好的礼物



儿子结婚,圆了母亲的心愿,夏阿姨终于了却了多年来牵挂在心头的一件大事。可她的健康问题却成了儿子和儿媳牵挂的大事……

妈妈患疾病 揪疼儿女心

俗话说“人逢喜事精神爽”,可自儿子结婚后,夏阿姨的身体却越来越差,经常腰痛、小腹疼痛,还出现了尿频、便秘的症状,饭量越来越小,日渐消瘦。体贴的儿媳把夏阿姨带到医院检查。检查结果显示,夏阿姨左侧卵巢患有囊性肿瘤(即常说

的卵巢囊肿),所以会腰痛、小腹疼,需要尽快开刀手术。夏阿姨听到“开刀”两个字,慌忙拉着儿媳离开。

原来,夏阿姨在之前曾做过两次开腹手术,第一次是生儿子时做了剖腹产手术,第二次是胆囊结石。母亲对这两次开腹手术记忆犹新,一直深怀恐惧。至今还不敢正视自己肚皮上那两道显眼的疤痕。

儿媳得知这一切后,心里阵阵酸楚,她相信现在医学这么发达,一定有更好的办法医治母亲,不会让母亲再次遭遇开腹的噩梦。

报媒牵线 奥洛克轻松祛囊肿

当儿媳从报纸上看到南京八一医院妇产科微创中心可微创治疗卵巢囊肿,于是迅速前去了解详情。接诊的彭运兰医师告诉她,“奥洛克”导航微电极系统是经人体自然腔道在导航仪的监控下,将微电极送入

囊腔内,精确定位后吸出囊液,导入治疗因子,使囊肿上皮组织细胞和囊壁上皮组织失活,不开刀不住院,从而轻松祛囊肿。

儿媳联系儿子,决定带母亲来八一治疗,“密谋”把无痛恢复健康作为感恩节礼物送给母亲。虽然母亲内心依旧有些忐忑不安,但是不忍拒绝儿女的好意,答应接受手术。

第二天在儿子和儿媳的陪同下,在医生关怀的目光中,夏阿姨走进了手术室。让她没想到的是,大概二十分钟,手术就完成了,而且术中无痛,不仅没有开腹,肚子上一点疤痕也没有。她说这是自己收到的最好的礼物。

该中心彭运兰医师说,经过三年临床验证,“奥洛克”导航微电极系统治疗卵巢囊肿效果很好,该设备一问世,便引起广泛关注,处于妇科最前列,为众多女性患者带来了福音。

文/梁七微

门诊见闻

肌瘤疯长三倍 女白领苦不堪言

陶小姐是位能干的白领,属于“白骨精”一族。一年前,在单位组织的一次体检中,她查出子宫里长有一个近2厘米的子宫肌瘤,可由于当时她正在负责一个项目,工作十分繁忙,一直没有采取治疗。结果月经紊乱,小腹疼痛等症状渐渐都找上了她,让她有苦难言,烦恼不已,最后逼不得已去了医院。

南京八一医院妇产科微创中心副主任医师强有凤检查后发现,陶小姐的子宫肌瘤已经疯长至6厘米。但是还能采取“奥洛克”超导多弹头治疗进行微创治疗,保全了子宫,让陶小姐免除了“除宫”的痛苦与恐惧。而且手术当天,陶小姐就可以出院了,基本没有影响她的工作和生活。事后,强主任说,如果再拖下去,按照陶小姐的肌瘤疯长速度,可能就要开腹了。

技术链接:

“奥洛克”超导多弹头系统是一种微创治疗子宫肌瘤的最新技术。在超导技术引导下,弹头通过宫腔自然通道,精确锁定病灶进行聚焦治疗。病灶部位吸收热能后在热凝过程中脱水、凝固、缩小,之后在新陈代谢中脱落或被吸收甚至消失,使病变结构恢复正常,从而轻松去肌瘤。不开刀不住院,无创伤,恢复快,不伤子宫,保障孕育。



12月4日~12月5日
南京八一医院妇产科针对妇科疑难病展开大型会诊期间,免专家挂号费、会诊费、免费早孕检测。
电话预约:025-80864475
孕产专线:400-6813881
网络咨询:www.81fck.com
QQ在线:130948181